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Projekt: MO-ME-N-T MOderni MEtody s Novymi Technologiemi
Reg.C.: CZ.1.07/1.5.00/34.0903

Operacni program: Vzdélavani pro konkurenceschopnost

Skola: Hotelova skola, Vyssi odborna skola hotelnictvi a turismu a

Jazykova skola s pravem statni jazykové zkousky Podébrady

Tematicky okruh: Hlavni Cinnost podniku II.
Jméno autora: Ing. Jana Charova
Datum: 30. 11. 2013

Rocnik: (Cil. skupina): 2. roc¢nik

Anotace: Hlavni ¢innost podniku je ta, pro kterou byl podnik zfizen. Je to
jedna z podnikovych Cinnosti.
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Vyrobni proces lze clenit:

1. Podle stupné mechanizace

2. Podle poctu vyrabénych vyrobkt jednoho
druhu
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Ad 1) podle stupné mechanizace

* - rucni vyroba — vyroba, kdy praci vykonava clovek
* - mechanizovana vyroba — praci vykonava stroj rizeny
Clovékem

* - automatizovana vyroba — praci vykonava stroj bez
zasahu Cloveka
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* Ad 2) podle poctu vyrabénych vyrobki jednoho druhu

* - kusova vyroba - podnik vyrabi jeden Ci nékolik malo
vyrobkt jednoho druhu

* - sériova vyroba — podnik vyrabi vétsSi mnozstvi vyrobku
jednoho druhu (vyrabi méné druhu)

* - hromadna vyroba — podnik vyrabi velké mnozstvi
vyrobkl jednoho druhu (vyrabi jeden Ci nékolik malo
druhl vyrobku)
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Vyrobni kapacita

- je maximalni mnozstvi produkce, které
muze podnik vyprodukovat za urcité casové
obdobi (hodinu, tyden, mésic) za
optimalnich podminek
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* Vyrobni kapacita je zavisla na:
* 1) vykonnosti strojniho zarizeni

* 2) poctu zarizeni

* 3) vyuzitelném casovém fondu
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* Vyrobni kapacita =
pocet zarizeni x vykonnost zarizeni x casovy fond stroje

Vyuziti vyrobni kapacity = skutecna vyrobni kapacita x 100

planovana vyrobni kapacita

Vyuziti vychazi v %.
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* Priklad

 Restaurace vlastni 3 kavovary. Vykonnost
stroju je stanovena normami na 15 salku
kavy za hodinu. Stroj pracuje 2160 hodin
rocné. Kolik salku kavy by mohla
restaurace uvarit za rok?

* Jaké je vyuziti kapacity, jestlize podnik ve
skutecnosti uvaril 85.500 salku kavy?
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* Otazky k opakovani:

* 1. Co je kusova vyroba a uved konkrétni priklad?

* 2. Uved priklady podnik nebo obord, kde je
pouze rucni vyroba?

* 3. Co je vyrobni kapacita a k cemu slouzi?
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